## Отчет о работе тьютора ЕГЭ по английскому языку Крыловой Галины Григорьевны за 2020 – 2021 учебный год

Информационная, диагностико — аналитическая и учебнометодическая деятельность тьютора по английскому языку в 2020-2021 году велась преимущественно в дистанционном режиме с использованием платформы zoom. В таком режиме было проведено три обучающих семинара и один очный семинар. Тематика семинаров отвечала поставленным в начале учебного года задачам, а именно:

- организация работы межшкольного консультационного пункта по подготовке к ЕГЭ по иностранным языкам для учащихся школ Красноармейского района;
- оказание методической помощи в изучении, обобщении и распространении передового опыта педагогов, показывающих высокие результаты на ЕГЭ по иностранному языку;
- информирование учителей Красноармейского района об изменениях в документах и материалах по ГИА в 2020 2021 учебном году;

unicessarie Minara Telephan

- ознакомление с новинкам учебно-методической литературы в преподаваемой области;

Данные задачи можно отнести к информационной, учебнометодической и диагностико-аналитической деятельности. Среди дополнительных задач были поставлены:

- сбор сведений об учащихся, сдающих ЕГЭ и ОГЭ по иностранным языкам в 2021 году;
- организация участия учителей и будущих выпускников в обучающих вебинарах по подготовке к ЕГЭ;

- индивидуальные консультации для учителей, впервые участвующих в подготовке учащихся к ГИА;

организация и проведение школьного этапа олимпиады по английскому языку;

- разработка наглядного материала для оформления методических уголков по подготовке к ЕГЭ, ОГЭ учителям иностранного языка, работающим в 11, 9 классах и т.д.

Одной из главных задач 2020-2021 учебного года являлось повышение педагогического мастерства учителей английского языка путём освоения современных технологий обучения при подготовке выпускников к ГИА.

В связи с продолжением пандемии на территории Краснодарского края в область задач была расширена до совершенствования дистанционного формата консультаций выпускников и учителей по вопросам подготовки к ГИА.

В соответствии с планом работы был произведен своевременный мониторинг потребности учащихся в сдаче ЕГЭ по английскому языку. Число выпускников сдающих ЕГЭ по иностранному языку увеличилось по сравнению с прошлым годом на 50%. Предмет сдавали восемнадцать учащихся. Средний балл района в 2020-2021 учебном году составил 72,1. С учащимися работали опытные наставники, как на школьных консультациях, так и в рамках работы межшкольного консультационного пункта сначала в дистанционном формате через режим видеоконференций на платформе Zoom и телефонный мессенджер WhatsApp, а затем и в очном режиме. Проведенные в сентябре 2020 года стартовые контрольные работы по школам позволили на раннем этапе выявить наиболее уязвимые для учащихся темы предстоящего ЕГЭ. На основании полученных данных было принято решение об организации работы межшкольного консультационного пункта. Занятия МКП проводились по плану, в котором были освещены все

of their fellow ages of an inter-

разделы экзаменационной работы с акцентированием на самых сложных заданиях КИМ. Особое внимание уделялось заданию № 40 (письменное высказывание с элементами рассуждения) в письменной части и заданию №4 из раздела «Говорение». В работе межшкольного консультационного пункта принимали участие как опытные педагоги, так и молодые специалисты школ в целях повышения собственной квалификации и расширения опыта педагогической деятельности.

Помимо этого для повышения методической грамотности учителей на районных семинарах проходили мастер-классы по оцениванию развернутых ответов учащихся с использованием рекомендаций для предметных комиссий из открытой базы данных ФИПИ. Материалом для оценивания служили устные и письменные ответы выпускников с тренировочных экзаменов.

На дистанционном семинаре в январе 2021 года проводилось общественное обсуждение перспективной модели ЕГЭ 2022.

На всем протяжении 2019 - 2020 учебного года своевременно проводилась диагностика затруднений и запросов учителей и выпускников при подготовке к итоговой аттестации. Создана группа МО учителей Красноармейского района в мессенджер WhatsApp, в которой ведется обмен идеями и методическими новинками вне семинаров.

Анализ результатов ЕГЭ по английскому языку показал, что все выпускники Красноармейского района преодолели порог успешности. Была проведена работа по улучшению качества подготовки учащихся к письменному высказыванию с элементами рассуждения (№ 40 в КИМ ЕГЭ): детальный разбор критериев оценивания развернутых ответов, учет методических рекомендаций для экспертов предметных комиссий по иностранному языку, взаимооценивание по схемам. Благодаря приложенным усилиям более 50% наших выпускников, сдававших ЕГЭ по иностранному языку, получили результат выше 80баллов.

В истекшем учебном году, как и в предыдущих, на районных методических

семинарах учителя имели возможность поделиться собственным опытом работы различным направлениям совершенствования методики преподавания предмета иностранный язык в школе. Вичканкина Ю.А. (учитель английского языка МБОУ СОШ№1) освещала методические и практические аспекты темы: «Цифры вокруг нас». В рамках выступления учитель рассказывала о системе работы с детьми, делилась методическими находками по вопросу активизации употребления в речи числительных, рассказывала широком применении здоровьесберегающих технологий на своих уроках. Левтерова Л.А. (учитель английского языка МАОУ СОШ№10) делилась опытом по теме: «Эффективные способы запоминания английских слов». Обобщая свой опыт, Лидия Антоновна акцентировала внимание коллег на значимости и важности активного освоения лексикой учащимися и высокой эффективности системно-деятельностного подхода в данном вопросе.

Величко Т.С. (учитель английского языка МБОУ СОШ№ 19) делилась опытом по теме: «Роль игровых методов в коммуникативной направленности обучения английскому языку». Татьяна Сергеевна доказала, что использование игры, видео и нестандартных подходов к обучению иностранному языку позволяет учащимся повысить мотивацию и добиваться качественного освоения предмета английский язык как средства общения.

Учителя района делились опытом, как повысить мотивацию к изучению иностранного языка в школе и придать урокам максимальную коммуникативную направленность, применяя интересные приемы работы на различных этапах урока по ФГОС.

"Районный ррмационно-методический

кабинет при управлении

Тьютор ЕГЭ по английскому языку Красноармейского района:

THE PERSON NAMED IN

Директор МКУ «РИМК при УО» администрации Красноармейского района: учреждение

a light the second of

troumous distalka is in

VII VII VBEVALITARDANTESE

Charles of William Special Inc. 1

Г.Г. Крылова

Н.П. Романова